8. OSZTALY ORSZAGOS DONTO 2019

NEV: S2iPoRrKA
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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Hany k6z0s pontja lehet egy kdrnek és egy téglalapnak?
A)2 B) 4 c)8 D) egyéb

2. Sziporka hat baratjat hivja meg a sziiletésnapi bulijara. Néhanyan koziiliikk most talalkoznak el@szor. Andris
Cilin és Ferin kivill mindenkit ismert. Bea és David pontosan két embert ismertek. Eszti csak Beat ¢s Davidot
nem ismerte. A buliban Sziporka bemutatta a baratait egymasnak. Hany 10j ismeretség sziiletett Sziporka
sziiletésnapi bulijaban? (Ha példaul Andris és Bea ismerik egymast, akkor az egy darab ismeretség.)

A)8 B)9 C) 10 D) egyéb

3. Négy darab szamkartyank van, melyeken a 2, 0, 1 illetve 9 szamok szerepelnek.

2 0 1 9

Hany négyjegyti hattal maradék nélkiil oszthatd szamot tudunk kirakni a szdmkartyakbol?

A)8 B) 10 C) 12 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok Kkifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalira dolgozd ki 6ket!

4. Sziporka hétfon az iskolabol hazafelé menet azon gondolkodott, hogy masnap milyen orai lesznek. Arra
emlékezett, hogy hat kiilonb6z6 6raja lesz valamilyen sorrendben: angol, bioldgia, fizika, kémia, matematika,
¢s testnevelés. Azt biztosan tudta, hogy a testnevelés nem az utolso ora, és kozvetleniil elétte angol oraja lesz,
illetve matematika az els6 harom ora valamelyike. Ha masra nem emlékszik, akkor hanyféle sorrendben
kovetheti egymast a hat 6ra?

5. Seholorszagban manituval lehet fizetni. Két banan 20 manituval keriil tdbbe, mint négy alma. A did
pontosan 20 manituval dragabb, mint a banan. A banan szintén 20 manituval keriil tobbe, mint az alma.
Harom citrom is 20 manituval dragabb, mint egy alma és egy banan Osszértéke.

a) Mennyibe keriil egy alma?
b) Mennyibe keriil egy banan?
¢) Mennyibe keriil egy citrom?
d) Mennyibe keriil egy di6?



